JnHaMmnyeckmn aHann3 MexaHM3mMoB ABYXCTYNEHYaToro

BO3AYLIHOIO KOMMNpeccopa

NcxogHble aaHHble:

V.. =4 X
cp c
d==02 ™
dy:=012 ™
np =10 6

C

Pmaxl = 0.294 MIla

Pmax2 = 0.882 MIla

my =08 «kr
my =08 «kr
my:= 0.6 kr
mg =1 KT

‘I2S =0.21 I(F-M2

‘I4S =0.21 I(F-M2

Jpeﬂ = 0.07¢ I(F-M2
J1o= 06 I(F-M2
k=4

kgy =03

kgq =03

61 = 0.05

M

=981 o
2 2

CpeaHsis CKOPOCTb MOPLLHS
avameTtp umnuHapa 1

avameTp uMnuHapoa 2

4yncno oBoPOTOB KOMeHYaroro Bana

MakcumarnbHoe AaBrieHve B uunuHape 1 gBurarens

MakcumarnbHoe AaBrieHve B UMNuHApe 2 aBurarens

Macc waTtyHa 2

Macca watyHa 4

Macca nopLuHs 3

Macca nopLuHa 5

MOMEHT UHEpLMK LWaTyHa 2 OTHOCUTENBHO OCK, NPOXOASLLEN Yepes ero
LEHTp TSXKecTn

MOMEHT MHEPLMM LaTyHa 4 OTHOCUTENBHO OCHU, NMPOXOASALLEN Yepes ero
LIEHTP TSHKECTU

NPVYBEAEHHbIN K KOreH4YaToOMy Baria MOMEHT MHEPLUMN NilaHeTapHOro
peaykTopa

MOMEHT UHEepPLUMN KoJ1eH4YaToro Bana

OTHOLLUEHME ANnHbI WaTyHa K AnHne Kmeowivna

OTHOLLEHME PaCCTOSIHUSA OT TOYKM A [0 LeHTpa TSKEeCTH WaryHa 3 K Anw
wartyHa

OTHOLLEHME PaCCTOSIHUSA OT TOYKM A [0 LeHTpa TSKECTU WaTyHa 4 K Anw
wartyHa

KO3(PPULMEHT HEPABHOMEPHOCTM BpaLLleHUs KpueoLumna 1



1.[lhoekmuposaHue mMexaHu3Ma

1.1. Onpenenexve ONVH 3BEHbEB MEXaHW3Ma

op
1y = 1, =0.1
R 1

las2 = I2ks2 lAs2 =012
Tasa = laksq lAs4 =012
Wiep = 2-mny Wiep

= 62.832

AONnHa KoneH4yaTtoro sana

OnuvHa waTyHa 2

AnvHa waTyHa 4

NonoXeHne LeHTpa TAXKeCTU LaryHa 2

NonoXeHne LeHTpa TAXKeCTU LaryHa 4

cpefHAA yrnoBaa CKOPOCTb KorneH4YaTtoro sana

2.BblqucneHue nepedamoyHbix ¢hyHKUUU MexaHu3ma

2.1.OyHKUMN NONOXeHUs!

f := 75deg

Xalp) =14 'COS(LPl((P))
YA(9) = 1ysin() ()

[ XalP)
Py (p) == asin
)
[ Ya(®)
pg(p) == —asin
4

Xp() = XA() ~ Iysin(py())

YR(9) = YA(9) + Ly-cos(195(¢0))
Xg2(¢p) = XA (9) — 15 gpsin(())

Ygo(9) = YA() + 15y cos(02(¢p)



Xc(9) 1= XA(9) + Iy-cos(1p4(0))
Ye(@) = YA(P) + Iysin(p4(9))
Xg4(p) == Xp(p) + 1A52'005(¢4(@))
Yg4(0) = YA(9) + 15 gpsin(04())

nOCTDOI/IM KMHEMAaTN4YEeCKyH0 CXeMy MexaHun3Ma B 3ajaHHOM NOJIOXEeHUN 1 onpenennm
TPaeKTopun To4eK:

0 0 0 0
XA () YA () XA () YA ()

X = Y, = X5 = Y
P ] Xgp(D) P Ygo(h) | 727 | Xga(D) 27 Ygu(D)
Xg(f) Yg(f) Xc(h) Y(h)

=02 0 0.2 0.4
X1 XA (9), Xgr (), XB(9), Xy, Xgg(p), X ()



[MocTpoum rpadukm yHKLMIN NONOXEHUS:
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2.2 . KnHemaTtnyeckme nepenatoydHble yHKUMM CKOPOCTH (aHanorm CKopocTen):
\Y - d X
qAx(P) = Kp AlP)
Voay(®) = Y A(@)
qAy\P) = do Al®
\Y - d X \Y - d X
qBx(P) = Ip B(¥) qs2x(#) = IP 52(¢p)
Vapy (@) = S YR(©)  Vasay(® = S Yr(9)  Vpy(H) =0
qBy : do B qS2y : dop S2 gqBx
\Y - d X \Y 4 X
qCx(P) = zp c(e) qs4x(#) = IP s4(¢)

_d _d
Vacy(P) = @Yc(@) Vgsay(®) = IPY34(‘~P)

2 2
Vaa(®) = \/ Vaax(®) + Vgay(#) Vga(h) = 0.1

Vp(#) = J quX(Lp)2 + Vqu(Lp)z Vgp(f) = 0.103

Vac(9) = J voX(Lp)2 + Vqu(Lp)z Vqc(f) = 0.032

2 2
Vgsa(#) = \/VqS2x(‘\°) + Vgsay(P) - Vgsa(f) = 0.1

2 2

_d _
wqo(tp) = Ep(pz(@) wqp(f) = 0.067

_d _
2gu(#) 1= () Wea(f) = 0.242

9:=0,0.1.2t+ 2
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2.3.KnHemaTtnyeckme nepegatoydHble pyHKUMM YCKOpEeHMsi(aHanorm yCcKopeHui):

d2
agAx(#P) = —=XA(P)
do

d2
agAy(P) = ?YA(@)
)

d d

agBx () = —=Xp(p) ags2x(P) = —5Xgo(p)
dog dop
2 2

d d
agBy(#) = —=Yg(¥p) ags2y(P) = —5Ygo(p)
dog doy



d2
agex(P) = —Xc(p)
dep

d2
agcy($) = —Yc(p)
d
P

Eq(®) = ijwq2<w)

£qa(9) = ijwq4<w)

2

d
ags4x(¢P) = FX34(<P)

P
2

d
a384y(P) = —Ygq(¥)
de

eqa(f) = ~0.248

eqa(f) = 0.061

3gA () = Jqax(@ + gy (@)

ags2(p) = J aqszx(¢)2 + aqszy(kp)2

ags4(p) = J aqs4x(¢)2 + aqs4y($>)2

0.2
0.1 - T-, T DL ) T y— .q —
any(“P) I L R P "".'-’J-s.%':?'-ﬂn-a—‘:~--
ecece ...' " o... \\~
a9cx(P) 0‘\_ e " .
--.( ) \‘ i // .
a © R P >
qS2 o V4 .
a2 \ . .
aqs4((P)—0,1".. \~-_’/ Ceee.
-0.2
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
®

deg



04
02--\.5 ‘/\\ "‘_.
. -
\\ . / p >\
€q2(ﬂo) \\ ’/
0 N\
'd
0.2 \‘ r>< "’
o \/ .‘-- -—‘
-04
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
i
deg

3.[JuHamuyeckas moderib MexaHuU3ma

3.1.lMpusedeHue macc

3.1.1.0npegenvm NpuBeLEHHBIE MOMEHTBI MHEPLWN:

IpRry2($) = st'wq2(¢)2 IpRy4(P) = J4s"*’q4(“P)2
2 2
IPRm2(P) = mZ'(Vqsz(“P)'COS(Ejj JpRmM4(P) = m4-(Vqs4(“P)'Cos(§)j
T 2 . 2
TpRm3(#) = m3'(Vqu(“P)'°°S(ZD IPRm5(P) = mS'(Vqu(LP)-COS(ZD

Mp1BEEHHBI MOMEHT BTOPOI rPynMbl 3BEHbEB:
JPRIT(P) = Jpry2(®) + Iprm2(®) + JprRm3(®) + Jpr1a(P) + Jprma(P) + Iprms () Jpr1p(f) = 0.



¢:=0,.01..27
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3.1.2.0npenenum nNpov3BOAHbIE NPUBELEHHBIX MOMEHTOB MHEPLWU

dTpRry(P) = 2:Jpg wqn(P)€gr(P)
dIprmp () = Z'mz'(Vqszx(tP)'aqszx(tP) + Vqszy(ﬁP)'aqszy(ﬁP))

dTpRya(¢P) = 2:T45wqq(P)-€g4()
dIprma(P) = 2'm4'(Vqs4X(tP)'aqs4X(tP) + Vqs4y(ﬁP)'aqs4y(ﬁP))
dTprms(#) = 2:my-Vocx (9)-agex ()

dIpr11(P) = IpRrya(P) + AIprm2(P) + dIpRry3(9) + dIpRrya(®) + Aprpa(P) + AIprm5(P)

Ipgyy(f) = ~7.919% 107
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dIpryn(¥)

—_ 0.01
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dIpryg()
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3.2lNpusedeHue cur

210
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3.2.1.Paccuntaem cuny gaBreHnst CKMMaemMoro rasa Ha noplLueHb Au3enb-Bo34yX0ayBHON

yCTaHOBKMU

3.2.2.TlocTpouM nMHOMKaTOpHbIE AMarpammbl



0 1 I 0

0.1 0.52 1 0.1
0.2 0.3 1 0.2
0.3 0.3 0.75 0.3
0.4 0.3 0.67 0.4

sdn2:= | 0.5 | ppyysn =1 03 Pepepx2 = 0.58 sdnl :=| 0.5 | ppuust =

0.6 0.3 0.52 0.6
0.7 0.3 0.47 0.7
0.8 0.3 0.41 0.8
0.9 0.3 0.35 0.9
1 0.3 03, 1

Vpdnl = lspline(sdnl ,pBHml) Vpupl = lspline(sdnl ’pBBepxl)

pul(sl):= |0 if sl >1

interp(Vpupl,sdnl,pBBerI,sl) if s1 <1
pdl(sl) = interp(\/pdnl, sdnl,ppuusi ,sl)

Vpdn2 := lspline(sdn2,pBHH32) Vpup2 := lspline<sdn2,pBBer2)

pu2(s2) = |0 if s2>1

interp(VpupZ,san, pBBerZ’SZ) if s2<1

pd2(s2) := interp(Vpdn2,sdn2,pBHH32,SZ)

S O O O O O O o O w =

w

Pgpepx1 =

0.5!
0.4
0.2:
0.21
0.1.
0.0
0.0:



sl:=0,.01..1

0.8

0.6
pul(sl)

pdi(sl)
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3.2.3.|-|OCTpOI/IM 3aBUCUMOCTb OTHOCUTENbHOIO nepemMeLleHna nopLUHA Ot yriia noBopTa
KOneH4yaTtoro sana:

s =
5(‘P) 2.11
S ( )‘_ 11+14—Xc(kp)
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3.2.4.TlocTponM 3aBUCUMOCTb AaBeHNs B LMNUHAPE ABUraTens or nepemMeLLeHnst NOPLUHS:
6 .
P3(9) = [pul(s3(9))Prax1 10 if Vgey() >0

pdl (53 (“P))'Pmaxl . 106 otherwise

6 .
P5() = [pu2(s5())-Praxa 10 if Vgpy(e) >0

de(ss(Lp))-PmaXZ- 106 otherwise
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1
T ——
—pu2(s2) 0
pd2(s2) _
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3.2.5.MocTpouM 3aBUCUMOCTb CUMbl AENCTBYIOLLEN Ha MOopLUEHb OT yria NnoBopTa KpUBoLMNa:

4.’ 4,2

2 1
Fp(yp) = Ps(kP)'ﬂ'T Folp) = P3(¢)'ﬂ'T

1x10* - /

8x10°

3
Fg(p) 6x10

Fo(e) N /

3
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3.2.6.Paccuntaem npmBegeHHbIE MOMEHTbI CONPOTMBIEHNS:
VqSZpr(“P) = Vqszx(@)~sin(@) + Vqszy(tp)-cos(ap)
Vasaypr(®) = Vgsax(P)sin(p) + Vgay(p)-cos(ip)
VCpr®) = Vaex(@)-sin(9) + Voey(i9)-cos(i)

VaBpr(®) = Vpx(9)-sin(@) + Vg (¢)-cos(p)



L= 120deg
3
Fg(f) =2.993x 10

3
F(f) = 3.957x 10

MpRrEB(¥) = —FB(@)'Vqu(@)
Mprrc(#) = Fe(@)Vcx(P)
MprG2(P) = My V9o (#)
MpRrG4(¥#) = my-g Vg 4y (P)
MprG3(#) = m3-g- Vo, (P)
MprGs(#) = ms-g-Vacp(P)

Mprpp(f) = 225.981
Mprpc(f) = 241.04
Mprgo(f) = 0.089
Mprga(f) = —0.124
Mprga(f) = 0.222
Mprgs(f) = —0.517

MpRrc(#) := MprgR(#) + MprEc(#) + MprGa() + MprG4(10) + MprG3(¢p) + MprGs(¢)

¢p:=0,01.2-7

Mpgrc(f) = 466.69
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500
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3.2.7. Paccuntaem npumBegeHHbIN MOMEHT OBWXKYLLUX CUN:

Bbluncnum pa60Ty cun conpoTueneHna 3a UnKn:

27T
Ac = J Mprc(p) de

0

A = ~1204x 10°

Hangem npuBegeHHbIN OBWKYLLNA MOMEHT:

“Ae

M =
PRD 2

BblumMcnmm npuBeLEeHHbIN CyMapHbIA MOMEHT:

Mys:pr(¥) := MpRrp + MpRrc(¥)

WHTepnonauus:

n:= 1000
i=0.n

dp = 2- T

n-2

vip, = dp-(i—1)

M. = MEPR(chi)

Ms := Ispline(vp,M1)



M(p) = interp(Ms, v, M1, )

¢:=0,.01..27
1x10°
M(p)
500
Mspr(¥)
> PR
eeoe /.\/
M
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M
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4. PaccyutaeM MOMEHT MHepLUMn NepBOK rpynnbl 3BEHbEB:
4.1.1.Bblmcnum paboTy CyMMapHOrO MOMEHTa:
P ® ®
Ae) = J M(p) de A(P) = J' Mprc(¢) do Ap(¥) = J MpRrp d¢
0 0 0
OnpenenvM KMHETUYECKYO SHEPTU. BTOPOW rpynbl 3BEHLEB:
2
w
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A(p) \
- Ap(9) \
D e ——
— \\\
AC(LP) 3 \\
~2x10°
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360

s
deg

Onpeaenvm M3MeHeHWst KWHETUYECKON SHEPrU NEPBON Py bl 3BEHLEB!

ATy(p) = A(p) - Trr(p)

800 —

/
600 r/ \\
400 ,/

ATY() /
200 \

—-200
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deg



Paccuntaem Hambonbluee N3MeHeHne KMHETUHECKOW HEPTMN NEPBOW TPy Nibl 3BEHLEB:

ff := 30deg
Given

ffimin := Minimize( ATy, ff)

TImln = ATI(ffmm)
ffl := 120deg
Given

fflmax := Maximize(ATI, ffl)

Timax = ATy(fflmax)

ATy6 = Timax = Timin

Iy = 2.68

ffmin
= 0.66
deg
Tymin = —47-611
fflmax
— =222098
deg
Timax = 785.896

AT, = 833.507



T + Ty
( Imax Imln)
|:ATI(@) - 5 }
Aw(p) =
wlcp‘JI
w(p) = Wyep + Aw(p) Wicp = 62.832
¢:=0,01.27m
66
64 AN
w(¢p)
63 =
wlcp
62 \
) / .
60
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
i
deg
w 2
Icp

Ti(p) = Ty + ATy(¢p)
L) = Tr(e) + Typ(p)
L) = To + A(p)

Ty =529% 10°
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“lep gl
MocTpoum rpadvik YrioBOro yCKOPEHWs:
2.4
E(p) = My pr(¥) w(p) -dIpryr(p)
IpRI(® +Ipr1 ) 2-(Ipr1r(#) + Ipri)
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OnpegeneHne NCTUHBIX 3HAYEHUN CKOPOCTEN N YCKOPEHWNA:
f := 120deg
M\

Wi () = w(w)-(d—vl(ap))
do wy () = —62.732

wy () = Wyp(tp) w(p) wy(f) = -8.032
wyu(yp) = wq4(kp)~w(np) wy(f) = 13.689
e(f) = 152.592

gy(¢p) = €q2(@)'w(@)2 + Wy (P)-E(p) g,5(f) = —877.936
e4(¢p) = €q4(up)-w(ap)2 + Waa(P)-E(p) g4(f) = —438.887
VA(P) = 11-w(p) VA(f) = 6273
VB() = V() w(ep) Vg(f) = 4.737
Vs2() = Vo) w(¢p) Vgy(f) = 5.667
V(@) = Vaclp) wiep) V() = 3.821
Vs4() = Vgsa(@)- w(¢p) Vgy(f) = 5.063

aAx() = 8gAx(9)9(©) + Va,(9)€(9)

AAy(9) = 3gay(D9(9)” + Vgay@e(@)  aA(@) = Japy(9)’ + a5y (0)’ ax(f) = 393,82

aBy(®) = 3gpx () W(P) + Vg, (9)-E(9)

ay(®) = agpy(©)W(P) + Vyp (@) () ap(@) = \/an(up>2+aBy(ep)2 ap(f) = 234.386

a0x(©) = 8gCx (999 + Ve (©)€(9)

a0y (®) = a4y ()W) + Veoy (@)@ ap(@) = \/aCX(up>2+acy(ep)2 ac(f) = 400.857

a52x() = 2q52x(©)W(®)” + Vgg,(9)-€(9)

52y(#) = 852y (D60 + Vasy(0)-€(9) 55(9) = a5, (9) + gy () aylf) = 314658

a54x() = 24545 (@) W(9)” + Vgsax(9)€(9)

a54y(19) = 854y (9) 9(©)” + Vys4y(@)-€(9) ag4() = \/as4x(np)2 +agg (@) agy(h) = 386.161



@ = 0,30..360

p= Vgplp) = wa(p) = Vgs2(P) = Vgclp) = wa(p) = Vgs2(p) =
0 0 0.25 0.07 0.1 0.25 0.07
30 0.103 0.04 0.101 0.012 0.04 0.101
60 0.023 -0.239 0.072 0.088 -0.239 0.072
90 0.079 -0.115 0.092 0.055 -0.115 0.092
120 0.07 0.206 0.084 0.093 0.206 0.084
150 0.084 0.178 0.09 0.057 0.178 0.09
180 0.068 -0.153 0.087 0.048 -0.153 0.087
210 0.036 -0.222 0.076 0.099 -0.222 0.076
240 0.102 0.084 0.1 0.04 0.084 0.1
270 0.022 0.246 0.071 0.094 0.246 0.071
300 0.099 -5.705-10-3 0.1 1.657°10-3 -5.70510-3 0.1
330 9.956°10-3 -0.248 0.07 0.096 -0.248 0.07
360 0.089 -0.073 0.096 0.035 -0.073 0.096
BTopow umnuHap:
= Fglp = VqB(P) = Mprrp(P) =
0 9.975°103 0 0
30 5.924:103 0.103 -608.632
60 3.078:103 0.023 -71.414
90 2.993-103 0.079 236.794
120 4.696°103 0.07 328.719
150 1.016°104 0.084|| -855.582
180 3.844-103 0.068 -260.906
210 2.993:103 0.036 108.826
240 2.996°103 0.102 307.031
270 9.955-103 0.022 -218.417
300 5.309-103 0.099 -527.699
330 3.008-103 9.956°10-3 -29.95
360 2.993:103 0.089 265.998




MepBbli UMNMHAP:

¢= Fe(p) = Vac(®) = Mpppc(f) =
0 1.972:103 0.1 -197.218
30 8.183 0.012 -0.095
60 0.129 0.088 0.011
90 4.945-103 0.055 271.392
120 7.357-103 0.093 -687.83
150 335.742 0.057 -19.215
180 0.019 0.048 8.968:10-4
210 35.144 0.099 3.479
240 9.14:103 0.04 -368.374
270 1.538-103 0.094 -144.493
300 5.477:10-5 1.657:103 9.078:10-8
330 -0.936 0.096 -0.09
360 7.505-103 0.035 264.065
@= Mypr(p) = A(p) =
0 -5.618 0
30 -417.136 6.727-108
60 120.341 1.771-1010
90 699.481 1.045-1011
120 -167.321 3.557-1011
150 -683.211 9.074-1011
180 -69.175 1.937-1012
210 303.606 3.664:1012
240 130.445 6.347-1012
270 -171.334 1.029-1013
300 -336.097 1.583:1013
330 161.633 2.336:1013
360 721.459 3.33-1013




?= " Jprm2(P) = Jprm3(P) = Jprma(P) = Jprms(P) =  Jpryp(P) =
0 1.96-10-3 0 4-10-3 5:10-3 0.013
30|| 4.045:10-3|| 3.166°10-3|| 1.995-10-3|| 6.742:10°5|| 3.326:104
60 2.098:10-3 1.615°104 3.642:10-3 3.852:10-3 0.012
90|| 3.374'10-3|| 1.878:10-3|| 2.482-10-3|| 1.506-10-3|| 2.774-103
120|| 2.819-10-3 1.47°10-3|| 3.553-103 4.37-10-3|| 8.888:10-3
150|| 3.226:10-3|| 2.126°10-3 2.75°10-3|| 1.638'10-3|| 6.629:10-3
180 3.04'103|| 1.382:103|| 2.522:103|| 1.139:103|| 4.897°10-3
210 2.293:10-3 3.967:104 3.783:10-3 4.899-10-3 0.01
240|| 3.966:°10-3 3.15°103|| 2.239:103|| 8.122:104|| 1.475'10-3
270|| 2.042:103|| 1.444'104|| 3.832:10-3|| 4.415-10-3 0.013
300 3.985:10-3 2.964'10-3 1.961-10-3 1.373:106 6.835'106
330 1.986°10-3 2.974:10°5 3.884:10-3 4.582:10-3 0.013
360|| 3.676:10-3 2.37°10-3|| 2.172:10-3|| 6.191°104|| 1.121-10-3

Jprya(P) = Jprin(¥p) =

0 0.024
0.013 0.022
1.293-10-3 0.023
0.011 0.023
4.616:10-3|| 0.026
6.919-10-3 0.023
8.617°10-3|| 0.022
3.019:10-3 0.025
0.012 0.023
4.33-104|| 0.024
0.013 0.022
2.451-104|| 0.024
0.012|| 0.022




= Tilp) = wip) =

0 47.542 60.357

30 44.292 3.995-106

60 45.441 1.051-108

90 44.683 6.204°108

120 50.762 2.112-10°

150 45.97 5.389-109

180 42.63 1.15-1010

210 48.926 2.176°1010

240 46.294 3.769-1010

270 46.603 6.11-1010

300 43.501 9.402°1010

330 46.656 1.387-1011

360 43.601 1.978-1011




Hangem momeHT MHepunn MmaxoBuKa:

J =1 -Jin-17
JIOII PRI 10 = “pen Jnon =3.548

OI'Ipe,EI,e.I'IVIM pa3Mepbl 1 MacCy MaxoBuKa B Buae CryiolHOro Aucka:

5
8J
(Pwix)
Onpeﬂ,eﬂl/lM pa3Mepbl 1 MacCy MaxoBUKa B BUae 060,5,3:
5
DMXC = 0.406- ’J,I[OH DMXC = 0.523
bMXC = OZDMXC bMXC = 0.105

mypxe = 6123~|:(DMXC)2 - (DMXl)z}bMXC mypxe = 63.072






